6 =9 ois () ‘ Moltinli C g .
S0~ Vo7 e oltiplicare per potenze di dieci ( numero mancante
AR AL )

Nome: Data: Punteggio:
2,383 % = 238.3 3,678 x = 367.8
7,325 x = 7325 10, 113 x =1011.3
7,273 x = 7273 1, 798 X =179.8
2,496 x = 249.6 9,401 x =9401
7,89 x =789 3, 608 x = 36.08
10,471 x =104.71 9,103 x =91.03
6,361 x = 6361 5,789 x = 5789
5,576 x = 55.76 4,938 x = 4938
9,529 x =952.9 5,555 % =3555.5
6,533 x = 653.3 1,246 x = 1246
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Moltiplicare per potenze di dieci ( numero mancante

GRPY® )

Nome: Data: Punteggio:

2,383 x 100 = 238.3

7,325 x 1000 = 7325

7,273 x 1000 = 7273

2,496 x 100 = 249.6

7,89 x 100 = 789

10,471 x 10 = 104.71

6,361 x 1000 = 6361

5,576 x 10 =55.76

9,529 x 100 = 952.9

6,533 x 100 = 653.3

3,678 x 100 = 367.8

10,113 x 100 = 1011.3

1,798 x 100 = 179.8

9,401 x 1000 = 9401

3,608 x 10 = 36.08

9,103 x 10 =91.03

5,789 x 1000 = 5789

4,938 x 1000 = 4938

5,555 x 100 = 555.5

1,246 x 1000 = 1246
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